

EVENT BUCKSLIPS



Thank you for championing the mission of Plan International Canada and helping in the fight to ensure that all children, especially girls, have the right to realize their full potential.

In order to aid in your fundraising efforts, our Plan International Canada representatives have created a Buckslip for groups or individuals to use at their events.

What is a "Buckslip"?

A Buckslip is a type of pledge form that allows individuals to record donations. They can collect cash and cheques, as well as record credit card information for Plan International Canada representatives to process at a later time.

Instructions:

- 1. Print off page 2 and 3 of this document. Make sure it is double sided.
- 2. Cut the page along the dotted line. This will create 2 Buckslips.
- 3. Hand them out at your event, with pens as needed.
- 4. Collect all complete Buckslips, along with all completed pledge forms, cash and cheques.
- 5. Mail the Buckslips, pledge forms, cash and cheques to our Community Events and Organizations team:

Attn: Community Events & Organizations Plan International Canada 245 Eglington Avenue East, Suite 300 Toronto, ON M4P 0B3



GIRLS' RIGHTS ARE HUMAN RIGHTS

Because I am a Girl is Plan International Canada's global movement that aims to transform power relations to help girls learn, lead, decide and thrive. Investing in girls helps to elevate the entire community.

MAKE YUUR DUNAIIUN IUDAY AND H	ELP UNLEASH THE P	MEK OF GIKES
Name:	Address:	Apt./Unit:
E-mail Address:	City:	Province:
Phone Number: () — —	Postal Code:	
I would like to receive further communications from Plan International Canada		
(Please select one option only)		
I would like to make a contribution of: \$25 \$50	\$100 \$500 Other:	
Cheque: Enclosed is my cheque made payable to Plan International Canada		
Please charge my credit card: VISA WISIAN WI		
Cardholder Name: (Please Print)	Signature:	
Card #: — — — — —	Expiration Date:	

Plan International Canada, 245 Eglinton Avenue East, Toronto, ON M4P 0B3

The personal information you share with us will be used to manage your contribution(s), provide you with opportunities to help children and communicate with you about our work. It will not be sold, traded or rented to any other organization. Official receipts for income tax purposes will be issued for gifts of \$25 or more. CRA Charitable Registration: 11892 8993 RR0001

Yes

For more information, please e-mail the Community Events & Organizations team at communityevents@plancanada.ca

DOPRGXXUNXXXXX



MARE TOUR DUNATION TODAT AND N	ILLI UNLLAGII IIIL I UWLK UI UIKLO	
Name:	Address: Apt./Unit:	
E-mail Address:	City: Province:	
Phone Number:	Postal Code:	
I would like to receive further communications from Plan International Canada		
(Please select one option only) I would like to make a contribution of: \$25 \$50	\$100 \$500 Other:	
Cheque: Enclosed is my cheque made payable to Plan International Canada		
Please charge my credit card: VISA	MERICALLI BOGRESS	
Cardholder Name: (Please Print)	Signature:	
Card #:	Expiration Date:	

Plan International Canada, 245 Eglinton Avenue East, Toronto, ON M4P 0B3

The personal information you share with us will be used to manage your contribution(s), provide you with opportunities to help children and communicate with you about our work. It will not be sold, traded or rented to any other organization. Official receipts for income tax purposes will be issued for gifts of \$25 or more. CRA Charitable Registration: 11892 8993 RR0001

E- receipt? Yes

For more information, please e-mail the Community Events & Organizations team at communityevents@plancanada.ca

DOPRGXXUNXXXXX







GIRLS' RIGHTS ARE HUMAN RIGHTS

Because I am a Girl is Plan International Canada's global movement that aims to transform power relations to help girls learn, lead, decide and thrive. Investing in girls helps to elevate the entire community.